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毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現4年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。
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調査概要
・時期・・・・・・・2018年5月1日～2018年5月8日
・回答数・・・・・79名 （県内在学生：30名、県外在学生：49名）
・回答方式・・・Webフォームによるアンケート
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１．４月の活動状況について

上記括弧内の数値は、各分類（県内生・県外生および全員）における割合を示す。
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4月の活動について調査

１

「説明会参加」、「応募書類提出」は昨年度より10ポイント下がり、
「二次・三次面接」「最終面接」「内々定」については昨年度より10ポイント以上、上がっている。
これは、昨年の「5月の活動状況」調査時に迫る数字でもあり、選考試験ステップが約1か月近く
早く進んでいる模様である。

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

自己分析をした 22人(73.3%) 35人(71.4%) 57人(72.2%) 71.3%

業界・企業・仕事研究をした 25人(83.3%) 43人(87.8%) 68人(86.1%) 88.5%

筆記試験対策をした 22人(73.3%) 38人(77.6%) 60人(75.9%) 69.0%

志望業界を決めた 23人(76.7%) 37人(75.5%) 60人(75.9%) 70.1%

志望職種を決めた 22人(73.3%) 33人(67.3%) 55人(69.6%) 72.4%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 16人(53.3%) 25人(51.0%) 41人(51.9%) 49.4%

大学主催のガイダンス・講座等に出席した 8人(26.7%) 14人(28.6%) 22人(27.8%) 27.6%

学外での就活イベント・合説等に参加した 10人(33.3%) 27人(55.1%) 37人(46.8%) 62.1%

インターンシップに参加した 5人(16.7%) 8人(16.3%) 13人(16.5%) 11.5%

就職サイトに新規登録した 5人(16.7%) 11人(22.4%) 16人(20.3%) 16.1%

就職サイトで企業情報を収集した 26人(86.7%) 46人(93.9%) 72人(91.1%) 82.8%

気になる企業のWebサイトをチェックした 28人(93.3%) 48人(98.0%) 76人(96.2%) 92.0%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 25人(83.3%) 41人(83.7%) 66人(83.5%) 89.7%

企業単独のセミナー・説明会に参加した 25人(83.3%) 40人(81.6%) 65人(82.3%) 93.1%

企業に応募書類を提出した
（履歴書・エントリーシートなど）

24人(80.0%) 40人(81.6%) 64人(81.0%) 92.0%

一次選考を受けた 25人(83.3%) 39人(79.6%) 64人(81.0%) 82.8%

二次・三次・・・（一次以降の）選考を受けた
（最終以外）

21人(70.0%) 33人(67.3%) 54人(68.4%) 58.6%

最終面接を受けた 19人(63.3%) 23人(46.9%) 42人(53.2%) 36.8%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 17人(56.7%) 19人(38.8%) 36人(45.6%) 24.1%

内定先を決めて就職活動を終了した 5人(16.7%) 3人(6.1%) 8人(10.1%) 1.1%

進学・留学等が決まり就職活動を中止した 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 2.3%



２．エントリーについて

●エントリー社数最多 ： 県内生90社、県外生100社
エントリー0社 ： 県内生0人、県外生1人

２

３．現在のあなたのエントリー状況について、下記の中で最も近いものは何ですか？

●県内外企業別エントリー数の平均値 （各項目で回答が0社の人は、それぞれの分母から除外）

エントリー企業について
県内企業のみ ・・・ 県内生 10人（33.3%）、県外生 16人（33.3%）
県外企業のみ ・・・ 県内生 4人（13.3%）、 県外生 2人（4.2%）
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県内企業 10.7社 12.1社 11.6社 15.6社

県外企業 4.0社 5.2社 4.7社 14.8社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

今の社数で充分・エントリーはほぼ終了 13人(43.3%) 20人(40.8%) 33人(41.8%) 48.3%

積極的にエントリーしている最中 3人(10.0%) 2人(4.1%) 5人(6.3%) 10.3%

よい企業・興味のありそうな企業があれば、
随時エントリーしていく

11人(36.7%) 23人(46.9%) 34人(43.0%) 31.0%

エントリーしたい企業が分からない・見つからない 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%) 3.4%

エントリーの仕方が分からない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

新着企業のみをチェックし、エントリーするかを判断 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

一旦エントリーは終了していたが、
改めてエントリー企業を探している

1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) -

その他 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 0.0%

未回答 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 5.7%

●その他理由・・・第一志望の企業への就職が決まった

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人）

4月、新たにエントリーした社数の平均値 2.8社 2.3社 2.5社

【参考】昨年同時期調査データ 3.9社 6.4社 5.1社

現在までに、エントリーした社数の平均値 14.8社 17.3社 16.4社

【参考】昨年同時期調査データ 27.6社 33.2社 30.3社



５．現在までに、企業単独の説明会には、のべ何社参加しましたか？

３

４．4月に受験した内容について（模擬試験を除く・複数回答）

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

学力に関する筆記試験（SPI等）を受けた 23人(76.7%) 33人(67.3%) 56人(70.9%) 75.9%

（性格・職務）適性検査を受けた 24人(80.0%) 39人(79.6%) 63人(79.7%) 80.5%

論文試験を受けた 12人(40.0%) 20人(40.8%) 32人(40.5%) 39.1%

グループディスカッションを受けた 10人(33.3%) 20人(40.8%) 30人(38.0%) 35.6%

面接試験を受けた 25人(83.3%) 41人(83.7%) 66人(83.5%) 77.0%

新潟（30人） 県外（49人） 昨年同時期

0社 1人(3.3%) 3人(6.1%) 4人(5.1%) 5.1% 0.0%

1社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%)

2社 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%)

3社 4人(13.3%) 3人(6.1%) 7人(8.9%)

4社 3人(10.0%) 2人(4.1%) 5人(6.3%)

5社 4人(13.3%) 5人(10.2%) 9人(11.4%)

6社 1人(3.3%) 3人(6.1%) 4人(5.1%)

7社 1人(3.3%) 4人(8.2%) 5人(6.3%)

8社 2人(6.7%) 6人(12.2%) 8人(10.1%)

9社 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%)

10社 3人(10.0%) 8人(16.3%) 11人(13.9%)

11社 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%)

12社 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%)

13社 3人(10.0%) 1人(2.0%) 4人(5.1%)

14社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%)

15社 2人(6.7%) 2人(4.1%) 4人(5.1%)

16社 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%)

17社 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%)

18社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%)

19社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%)

20社 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 11.4% 24.1%

21社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%)

25社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%)

26社 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%)

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0% 3.4%

平均値 8.6社 8.8社 8.7社

昨年同時期の平均値 12.1社 11.9社 12.0社

全体（79人）

25.3%

28.7%38.0%

30.4%

15.2% 18.4%



４

６．現在までに、のべ何社受験しましたか？（書類のみ、筆記のみを含める）

７．現在までに、面接試験（最終面接は除く）は、何社受験しましたか？

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 2人(6.7%) 5人(10.2%) 7人(8.9%) 8.0%

2社 2人(6.7%) 6人(12.2%) 8人(10.1%) 3.4%

3社 4人(13.3%) 3人(6.1%) 7人(8.9%) 10.3%

4社 3人(10.0%) 3人(6.1%) 6人(7.6%) 3.4%

5社 3人(10.0%) 4人(8.2%) 7人(8.9%) 14.9%

6社 5人(16.7%) 7人(14.3%) 12人(15.2%) 5.7%

7社 2人(6.7%) 1人(2.0%) 3人(3.8%) 5.7%

8社 2人(6.7%) 7人(14.3%) 9人(11.4%) 5.7%

9社 2人(6.7%) 1人(2.0%) 3人(3.8%) 3.4%

10社 2人(6.7%) 4人(8.2%) 6人(7.6%) 8.0%

11社 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 1.1%

13社 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 2.3%

14社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) -

15社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 10.3%

16社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 1.1%

18社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) -

20社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 2.3%

25社 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 2.3%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

平均値 6.3社 6.6社 6.5社

昨年同時期の平均値 7.5社 8.5社 8.0社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 4人(13.3%) 8人(16.3%) 12人(15.2%) 12.6%

1社 5人(16.7%) 4人(8.2%) 9人(11.4%) 12.6%

2社 5人(16.7%) 10人(20.4%) 15人(19.0%) 20.7%

3社 3人(10.0%) 8人(16.3%) 11人(13.9%) 23.0%

4社 3人(10.0%) 6人(12.2%) 9人(11.4%) 3.4%

5社 4人(13.3%) 6人(12.2%) 10人(12.7%) 9.2%

6社 2人(6.7%) 2人(4.1%) 4人(5.1%) 1.1%

7社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 3.4%

8社 2人(6.7%) 0人(0.0%) 2人(2.5%) 2.3%

9社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 0.0%

10社 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 1.1%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 3.4%

平均値 3.5社 3.3社 3.3社

昨年同時期の平均値 3.3社 4.5社 3.8社



８．現在までに、最終面接は、何社受験しましたか？

９．県内企業からの内々定を何社受けましたか？

１０．県外企業からの内々定を何社受けましたか？

５

◎今回のデータまとめ
就活局面における取組企業数 平均値

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

エントリー 14.8社 17.3社 16.4社 30.3社

説明会 8.6社 8.8社 8.7社 12.0社

選考試験 6.3社 6.6社 6.5社 8.0社

面接 3.5社 3.3社 3.3社 3.8社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 9人(30.0%) 22人(44.9%) 31人(39.2%) 58.6%

1社 11人(36.7%) 16人(32.7%) 27人(34.2%) 24.1%

2社 8人(26.7%) 7人(14.3%) 15人(19.0%) 9.2%

3社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 2.3%

4社 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 0.0%

5社 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 2.3%

9社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) -

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 3.4%

平均値 1.20社 1.06社 1.11社

昨年同時期の平均値 0.56社 0.70社 0.63社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 19人(63.3%) 34人(69.4%) 53人(67.1%) 81.6%

1社 8人(26.7%) 12人(24.5%) 20人(25.3%) 10.3%

2社 3人(10.0%) 3人(6.1%) 6人(7.6%) 3.4%

3社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 人(0.0%) 3.4%

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 24人(80.0%) 40人(81.6%) 64人(81.0%) 86.2%

1社 4人(13.3%) 6人(12.2%) 10人(12.7%) 9.2%

2社 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 1.1%

3社 2人(6.7%) 0人(0.0%) 2人(2.5%) -

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 3.4%



１１．現在の志望業界は？（最も希望するもの２つ以内で選択）

６

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

メーカー（食品・農林・水産） 8人(26.7%) 11人(22.4%) 19人(24.1%) 17.2%

金融（銀行・証券） 5人(16.7%) 9人(18.4%) 14人(17.7%) 24.1%

メーカー（建設・住宅・インテリア） 5人(16.7%) 9人(18.4%) 14人(17.7%) 12.6%

商社 2人(6.7%) 7人(14.3%) 9人(11.4%) 11.5%

ソフトウェア・情報処理 3人(10.0%) 4人(8.2%) 7人(8.9%) 5.7%

サービス（電力・ガス・エネルギー） 3人(10.0%) 4人(8.2%) 7人(8.9%) 2.3%

官公庁 4人(13.3%) 2人(4.1%) 6人(7.6%) 9.2%

公社・団体 3人(10.0%) 3人(6.1%) 6人(7.6%) 4.6%

メーカー（鉄鋼・金属・鉱業） 2人(6.7%) 4人(8.2%) 6人(7.6%) 2.3%

サービス（フードサービス） 0人(0.0%) 6人(12.2%) 6人(7.6%) 1.1%

コンサルティング・調査 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 4.6%

サービス（医療・福祉） 1人(3.3%) 3人(6.1%) 4人(5.1%) 5.7%

メーカー（機械・プラント） 3人(10.0%) 1人(2.0%) 4人(5.1%) 5.7%

通信・情報 1人(3.3%) 3人(6.1%) 4人(5.1%) 3.4%

メーカー（印刷・事務機器） 1人(3.3%) 3人(6.1%) 4人(5.1%) 3.4%

人材・アウトソーシング 2人(6.7%) 2人(4.1%) 4人(5.1%) 0.0%

メーカー（電子・電気機器) 2人(6.7%) 1人(2.0%) 3人(3.8%) 4.6%

サービス（ホテル・旅行） 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 3.4%

教育 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 1.1%

金融（生命保険・損害保険） 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%) 10.3%

新聞・出版・広告 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%) 5.7%

金融（その他） 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 4.6%

サービス（運輸・物流） 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%) 4.6%

メーカー（その他） 0人(0.0%) 2人(4.1%) 2人(2.5%) 2.3%

メーカー（精密・医療機器） 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 1.1%

サービス（その他） 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 8.0%

メーカー（繊維・化学・薬品） 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 4.6%

放送（テレビ・ラジオ） 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 3.4%

メーカー（輸送用機器） 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 2.3%

サービス（アミューズメント・レジャー） 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 1.1%

百貨店・流通・チェーンストア 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 3.4%

専門店 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

サービス（不動産） 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

その他 3人(10.0%) 1人(2.0%) 4人(5.1%) 3.4%

全く決まっていない 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 3.4%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 5.7%



１２．現在の志望職種は？（最も希望するもの２つ以内で選択）

７

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

営業職 9人(30.0%) 22人(44.9%) 31人(39.2%) 43.7%

事務職 11人(36.7%) 15人(30.6%) 26人(32.9%) 36.8%

研究開発職 7人(23.3%) 7人(14.3%) 14人(17.7%) 9.2%

企画開発・プランニング職 5人(16.7%) 8人(16.3%) 13人(16.5%) 14.9%

接客・サービス職 4人(13.3%) 8人(16.3%) 12人(15.2%) 14.9%

金融専門職 2人(6.7%) 5人(10.2%) 7人(8.9%) 8.0%

生産・品質管理職 2人(6.7%) 5人(10.2%) 7人(8.9%) 5.7%

コンサルティング 2人(6.7%) 4人(8.2%) 6人(7.6%) 3.4%

医療・福祉関連専門職 2人(6.7%) 4人(8.2%) 6人(7.6%) 3.4%

コンピュータ・ソフトウェア関連職 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 4.6%

設計開発職 3人(10.0%) 2人(4.1%) 5人(6.3%) 3.4%

建築・土木関連職 1人(3.3%) 4人(8.2%) 5人(6.3%) 2.3%

生産・製造技術職 3人(10.0%) 0人(0.0%) 3人(3.8%) 2.3%

ショップ営業・販売職 2人(6.7%) 0人(0.0%) 2人(2.5%) 5.7%

クリエイティブ関連職 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 3.4%

調理・飲食関連職 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 1.1%

店長（候補）・店舗運営職 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 4.6%

教師・講師 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 3.4%

カスタマーサポート 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

その他 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 3.4%

全く決まっていない 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 5.7%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 5.7%



１３．自分自身の就職活動において、現在の課題は？（該当２つまで選択可）

８

１４．「自己分析」「企業研究」「筆記試験対策」「面接試験対策」について、
現在の準備度合いは何％ですか？ （下表は、回答の平均値を示す）

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

面接が不安 15人(50.0%) 19人(38.8%) 34人(43.0%) 40.2%

筆記試験対策が進まない 4人(13.3%) 12人(24.5%) 16人(20.3%) 20.7%

お金がない 4人(13.3%) 11人(22.4%) 15人(19.0%) 20.7%

自己ＰＲがうまくまとまらない 3人(10.0%) 6人(12.2%) 9人(11.4%) 10.3%

面接試験が通らない 3人(10.0%) 6人(12.2%) 9人(11.4%) 9.2%

どんな仕事がしたいか、見えてこない 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 6.9%

第一志望の結果が思わしくなく、
次にどうしたら良いか分からない

1人(3.3%) 4人(8.2%) 5人(6.3%) 2.3%

業界研究が進まない 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 1.1%

学業が忙しく、就活の時間がない 0人(0.0%) 4人(8.2%) 4人(5.1%) 2.3%

新聞を読んでいない 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 5.7%

エントリーシート・応募書類が通過しない 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 5.7%

企業研究が進まない 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 3.4%

エントリーシート・応募書類が書けない 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 10.3%

志望業界が決まらない 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 3.4%

エントリー企業数が伸びない 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 2.3%

第一志望の試験がまだ始まらず、
何をしたら良いか分からない

1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 2.3%

筆記試験対策の方法が分からない 2人(6.7%) 0人(0.0%) 2人(2.5%) 2.3%

自己分析が進まない 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 4.6%

筆記試験が通らない 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 4.6%

希望職種が決まらない 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 2.3%

アルバイトが忙しく、就活の時間がない 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 0.0%

「就活」として、何から手をつけて良いか分からない 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 0.0%

部活・サークル等が忙しく、就活の時間がない 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 0.0%

どの企業にエントリーしたら良いか、分からない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

自己分析の方法が分からない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

何をしたら良いか、全く分からない 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0.0%

その他 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 3.4%

特になし・順調 6人(20.0%) 7人(14.3%) 13人(16.5%) 14.9%

未回答 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 4.6%

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

自己分析 71.3% 64.6% 67.2% 64.0%

企業研究 64.5% 62.6% 63.3% 57.7%

筆記試験対策 46.7% 47.0% 46.9% 43.2%

面接試験対策 51.2% 55.2% 53.7% 47.3%



１５．受験予想社数を、教えてください。(1)
書類応募について、何社程度提出することになると思いますか？

１６．受験予想社数を、教えてください。(2)
面接試験は、何社受験すると思いますか？

９

１７．もし、今、第一志望群の企業から内々定が出たら…？
下記の中から、最も近いものを選択してください。

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 4人(13.3%) 3人(6.1%) 7人(8.9%) 0.0%

1社～5社 7人(23.3%) 16人(32.7%) 23人(29.1%) 26.4%

6社～10社 12人(40.0%) 15人(30.6%) 27人(34.2%) 28.7%

11社～15社 3人(10.0%) 6人(12.2%) 9人(11.4%) 17.2%

16社～20社 4人(13.3%) 5人(10.2%) 9人(11.4%) 12.6%

21社～25社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

26社～30社 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 4.6%

31社～35社 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 1.1%

36社～40社 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 0.0%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 2.3%

平均値 7.9社 10.1社 9.2社

昨年同時期の平均値 12.2社 15.2社 13.6社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

0社 3人(10.0%) 3人(6.1%) 6人(7.6%) 0.0%

1社～5社 14人(46.7%) 18人(36.7%) 32人(40.5%) 37.9%

6社～10社 9人(30.0%) 19人(38.8%) 28人(35.4%) 31.0%

11社～15社 3人(10.0%) 3人(6.1%) 6人(7.6%) 17.2%

16社～20社 1人(3.3%) 6人(12.2%) 7人(8.9%) 3.4%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 5.7%

平均値 6.2社 7.6社 7.1社

昨年同時期の平均値 9.2社 10.6社 9.9社

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

予定が入っている企業は、一応受験する 7人(23.3%) 15人(30.6%) 22人(27.8%) 40.2%

就職活動をやめる 15人(50.0%) 16人(32.7%) 31人(39.2%) 29.9%

受けたい企業は、全部受ける 7人(23.3%) 13人(26.5%) 20人(25.3%) 23.0%

結果に関わらず、一定の時期まで活動を続ける 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 2.3%

その他 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 0.0%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 4.6%



１８．県内での就職、県外企業への就職、どれくらいの比重で活動をしていますか？

１９．いつ頃、就活を終わらせたいと考えていますか？

１０

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

すでに終了 5人(16.7%) 4人(8.2%) 9人(11.4%) 1.1%

5月末頃 5人(16.7%) 3人(6.1%) 8人(10.1%) 8.0%

6月末頃 12人(40.0%) 19人(38.8%) 31人(39.2%) 42.5%

7月末頃 1人(3.3%) 14人(28.6%) 15人(19.0%) 27.6%

8月末頃 4人(13.3%) 5人(10.2%) 9人(11.4%) 9.2%

9月末頃 1人(3.3%) 2人(4.1%) 3人(3.8%) 3.4%

10月末頃 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 1.1%

11月末頃 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 0.0%

12月末頃 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 1.1%

未回答 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 4.6%

２０．皆さんが活動している「就職戦線」については、どう感じていらっしゃいますか？

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

非常に楽 1人(3.3%) 1人(2.0%) 2人(2.5%) 2.3%

やや楽 14人(46.7%) 14人(28.6%) 28人(35.4%) 21.8%

やや厳しい 13人(43.3%) 22人(44.9%) 35人(44.3%) 44.8%

非常に厳しい 2人(6.7%) 12人(24.5%) 14人(17.7%) 25.3%

未回答 0人(0.0%) 0人(0.0%) 0人(0.0%) 5.7%

新潟（30人） 県外（49人） 全体（79人） 昨年同時期

県内 10：0 県外（新潟県内に決めている） 18人(60.0%) 18人(36.7%) 36人(45.6%) 43.7%

県内 9：1 県外 4人(13.3%) 8人(16.3%) 12人(15.2%) 13.8%

県内 8：2 県外 2人(6.7%) 3人(6.1%) 5人(6.3%) 4.6%

県内 7：3 県外 1人(3.3%) 4人(8.2%) 5人(6.3%) 4.6%

県内 6：4 県外 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 2.3%

県内 5：5 県外 1人(3.3%) 7人(14.3%) 8人(10.1%) 5.7%

県内 4：6 県外 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 3.4%

県内 3：7 県外 0人(0.0%) 1人(2.0%) 1人(1.3%) 4.6%

県内 2：8 県外 0人(0.0%) 3人(6.1%) 3人(3.8%) 0.0%

県内 1：9 県外 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 8.0%

県内 0：10 県外（県外に決めている） 2人(6.7%) 1人(2.0%) 3人(3.8%) 3.4%

未回答 1人(3.3%) 0人(0.0%) 1人(1.3%) 5.7%



２１．現在の心境について（自由記述）／県内生

１１

就職応援団の相談コーナーを、利用しました！長くても話
に付き合って下さり、しっかりと自分の就活を考えることが
出来ました！本当にありがとうございました。これからも内
定がいただけるように、納得がいくように頑張ります！

無事に、第一志望の企業から合格をいただくことが出来
ました。長いようであっという間だったこれまでの就職活動
ですが、これからは世の中にどのような業界があり、どの
ような企業･職種があるのか、｢就活生｣として活動できる
今、社会勉強という意味で活動を続けていきたいと思いま
す。

就職活動を終えました。現在は今まで通り大学に通い、
英語の勉強を続けています。

無事、第一志望の企業から内々定をいただけて良かった
です。

早くも就職活動を終了したので、今後の生活を充実させた
い。

4月は毎日のように説明会や選考があり、忙しかったです。
そして移動費がかかったので、定期券を買えば良かった
と思いました。また、面接でどの角度から突っ込まれても
いいよう考えながらESを書く作業が、思っていたより何倍
も大変でした。準備をしっかりしてきたつもりでも、面接本
番になると緊張で上手く伝えられなかったり思わぬ質問
がきたり、毎回反省点だらけなので大事な選考で活かし
ていきたいです。

これから面接のピークがくるので、面接練習や自己分析、
企業研究をより進めたいと思います！

5月は第2志望の最終試験が予定されているので、通るよ
うに頑張ります！

自分が何をモチベーションにして働くかをはっきり決めた
いです。

頑張ります。

２２．現在の心境について（自由記述）／県外生

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤・枝村 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp

頑張ります！（他2名）

説明会に何社か参加して意欲が高まってきたので、この
まま試験や自己PRなどの対策をしっかりやって、試験や
面接も乗り切りたいです！

とりあえず1社から内定を頂いて少しホッとしましたが、第
一志望群の選考はこれからなので気を抜かずに最後まで
頑張ります！

いよいよ本格的に選考が進み、一部からは内々定をいた
だけた一方で、これから説明会をするという企業もあり、
モチベーション維持が難しい。また、今後は内定後の動き
や志望先の決め方を考える機会が必要だと感じる。

今月中に1つ内々定が取れたのでホッとしている。しかし
自分が納得するまでは就活を続けるつもりなので、貪欲
に活動を続けていきたい。

今のところ順調に進んでいるので、最後まで気を抜かず
進んでいきたい。

就活が本格化するので、体調を崩さず頑張ろうと思いま
す。

移住を目指してIターン就活がんばります！

第一志望に入れるように頑張りたいです。

自分がしている自己分析や企業研究が正解なのか不安。
就職活動を進めているが、内定を頂けるのか心配。

就活をするという気持ちを実感しきれていないので、切り
替えて頑張りたいと思います。

考えれば考えるほど悩んでしまい、現在はあまり進んでい
ませんが焦らずに頑張ります！

第一志望の企業の面接に落ちて、とてもモチベーション的
に厳しい状況です。今はとりあえず内定が欲しいです。

研究室の拘束が厳しくて少し辛いです。面接やエントリー
シートを書いていくうちに少し志望が変わったというか、や
りたいことがはっきり分かってきた気がします。内定がなく
てとても不安ですが、絶対新潟に帰るという気持ちで頑張
ります。

東京にいると周りの選考が早いので、少しもどかしい気持
ちになります。周りの友達に内定が出る頃にいよいよ面
接が始まるくらいなので、不安と焦りがたくさんです。
ですが、自分らしく頑張りたいです。

公務員試験を受験したいので、それまでに内定を取って
おきたいが、最終面接まで進めたのが一社と、書類選考
の結果待ちがほとんどで、また試合も近い為、気持ちが
揺れています。

卒業までに内定を得る自信がなくなりつつある。

早く決めて楽になりたい。

早く就活を終わらせたい。

一社から内定をもらったら安心しました。と、同時に気が
抜けた感じがします。どうしたらいいでしょうか。


